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Mass media despre tenis


В сборную Молдовы на м...
ИНТЕРВЬЮ: Выступать з�...
Maxim Dubarenco, un nou record personal ...
Moldova a revenit cu cinci jucători în...
UTRECHT 2013: DOUA MEDALII PENTRU REPUBL...
Anastasia Detiuc, medalie de bronz pentr...
Davis Cup by BNP Paribas снова в �...
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Turneul Red, Orange, Green Court Nr. 1 (Winter Tour): Tablourile si programul meciurilor
Astăzi, 17 ianuarie 2019, a avut loc tragerea la sorți pentru primul turneul în categoria Red, Orange și Green Court al acestui an. 
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Anuntam inregistrarea la primul turneu Red, Orange si Green din 2019
Federația de Tenis din R. Moldova anunță startul înregistrării pentru primul turneul (Winter Tour) al anului 2019, în categoriile de vârstă Red, Orange și Green Court.
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Orange Bowl 2018: Jucatorii de tenis moldoveni s-au oprit in prima runda pe tabloul principal
Jucătorii de tenis din Republica Moldova, Maxim Cazac și Ella Șahnis, s-au oprit în prima rundă pe tabloul principal al prestigiosului turneului Orange Bowl International 2018.
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Ilie Snitari – locul 2 la turneul roman ”Cupa ATH”
Tânărul sportiv moldovean Ilie Snițari a ocupat locul doi la turneul român ”Cupa ATH”. Competiția s-a desfășurat între 8 și 14 decembrie la București.
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Maxim Cazac si Ella Sahnis isi incep evolutia la prestigiosul turneu Orange Bowl din SUA
Doi jucători din Republica Moldova, Maxim Cazac, în vârstă de 14 ani, și Ella Șahnis, în vârstă de 12 ani, participă la turneul Orange Bowl. Prestigioasa competiție internațională are loc între 9 și 18 decembrie 2018, în statul Florida, SUA.
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Romina Hincu – castigatoarea Turneului Campionilor 2018 din Romania
Romina Hîncu din Republica Moldova a câștigat Turneul Campionilor 2018 de la București! Sportiva noastră a urcat pe prima treaptă a podiumului de onoare în categoria de vârstă Orange Court. 
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Lia Belibova – campioana unui turneu international din Spania
Un mare succes pentru jucătoarea de tenis din Moldova, Lia Belibova, în Spania! Tenismena în vârstă de 10 ani a devenit campioana unui turneu internațional din seria Ten Pro Global Junior Tour. Competiția a avut loc la Academia Rafa Nadal din Manacor. 
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Echipa de arbitri ai FTM s-a completat cu inca 13 persoane!
Capitala a găzduit între 7 – 9 decembrie cursul național pentru arbitri de tenis. Evenimentul a fost organizat cu susținerea președintelui FTM, Ceslav Ciuhrii.
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Cursul FTM pentru arbitrii de tenis. A doua zi
La Chișinău continuă cursul național pentru arbitrii de tenis, organizat cu susținerea președintelui Federației de Tenis din Republica Moldova, Ceslav Ciuhrii.
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Cursul FTM pentru arbitrii de tenis. Prima zi
Astăzi, 7 decembrie, a demarat cursul național pentru arbitrii de tenis, organizat cu susținerea președintelui Federației de Tenis din Republica Moldova, Ceslav Ciuhrii.
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Maxim Cazac – castigatorul turneului ”Casely International Championship” in SUA
Tânărul jucător de tenis moldovean, Maxim Cazac, a devenit câștigătorul turneului nord-american ”Casely International Championship”. Sportivul nostru a participat în categoria U14.
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In doua zile incepe cursul FTM pentru arbitri de tenis!
Au mai rămas două zile până la startul cursului FTM pentru arbitri! Evenimentul va avea loc în perioada 7 – 9 decembrie 2018, fiind desfășurat cu sprijinul președintelui FTM, Ceslav Ciuhrii.
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Va invitam la Festivalul Tenisului in ajun de Revelion
Magia sărbătorilor de iarnă vine în lumea tenisului de câmp moldovenesc cu o mega petrecere! 
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Jucatorii de tenis din Moldova, in clasamentul ATP si WTA pentru luna decembrie
Astăzi, 3 decembrie 2018, a apărut clasamentul ATP și WTA pentru luna decembrie! Radu Albot este liderul clasamentului mondial printre jucătorii de tenis din Republica Moldova și este în Top 100 al celor mai buni jucători de tenis ai lumii, ocupând locul 99.
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Ilie Snitari – locul doi la turneul roman “Trofeul Performatei – Ilie Nastase”
Ilie Snițari a obținut un loc pe podiumul de onoare la ”Trofeul Performanței – Ilie Năstase”! Tânărul jucător de tenis moldovean a ocupat locul doi în categoria Seniori a competiției desfășurată în România.
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Ilie Snitari joaca meciul final al turneului roman “Trofeul Performantei Ilie Nastase”
Ilie Snițari a ajuns în finala turneului român ”Trofeul Performanței – Ilie Năstase”!
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